
Lesko dnia 20.04.2026 r. 

Rada Powiatu Leskiego 

BR.0002.6.2026  

 

Protokół Nr XXXIII/26 

 z obrad Sesji Nadzwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 18 marca 2026 r. 

 

XXXIII1 Sesja Nadzwyczajna w dniach 2026-03-13 - 2026-03-13 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2026-03-13 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 10:40 dnia 

2026- 03-13. 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 14 radnych co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

5. Barbara Mazan 

6. Magdalena Mazurkiewicz 

7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

 
1 Link do archiwum nagrań z sesji Rady Powiatu Leskiego: https://sesje.live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-

powiatowe-w-lesku/transmisje/5851 



10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

  Czas rozpoczęcia punktu: 00:01:14 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała 

otwarcia XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 

ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich 

Radnych uczestniczących w posiedzeniu, Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Pana 

Wojciecha Stelmacha, Wicestarosty Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu w osobach 

Pana Krzysztofa Pecki, Pana Piotra Wątora), Sekretarza Powiatu Pana Czesława 

Gawłowskiego, Skarbnika Powiatu Panią Annę Sawę (informując jednocześnie, że nad 

prawidłowością przebiegu sesji będzie czuwała Pani Mecenas), Dyrektorów i Kierowników 

jednostek organizacyjnych Powiatu Leskiego, Dyrektora Samodzielnego Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej Pana Mirosław Leśniewski, pracowników szpitala, Komendanta 

Państwowej Straży Pożarnej, Panią Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy, Panią Dyrektor 

PCUW-u oraz wszystkich widzów online 

 

[sprawdzenie kworum: 14 obecnych radnych, przy nieobecnym 1 radnym] 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:03:39 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz 

zabezpieczenia wkładu własnego na realizację projektu pn. „Zawodowy start – 



praktyczne doświadczenie uczniów ZSTiA” w ramach Programu Fundusze 

Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027, 

2) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2026, 

3) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2026, 

4) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 

2026–2032. 

4. Zakończenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - zadała pytanie 

,,Czy ktoś wnosi zmiany do porządku obrad?”.  

Wicestarosta Powiatu Leskiego Pan Wiesław Kuzio - ,,W imieniu Zarządu Powiatu wnoszę 

o dodanie do porządku obrad w punkcie numer 1 projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie do realizacji projektu oraz zabezpieczenia wkładu własnego na realizację 

projektu pod nazwą Komfort Pracy Siła Rozwoju” w ramach programu Fundusze Europejskie 

dla Podkarpacia 2021–2027. 

Głosowano w sprawie: 

zmiana porządku obrad - dodanie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz zabezpieczenia wkładu własnego na 

realizację projektu pod nazwą Komfort Pracy Siła Rozwoju w ramach programu Fundusze 

Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, 

Lucyna Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 



BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie porządku obrad sesji po zmianach 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, 

Lucyna Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena 

Wierzbicka, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

 

Porządek obrad sesji po zmianach: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz zabezpieczenia 

wkładu własnego na realizację projektu pn. „Komfort pracy - siła rozwoju” w ramach 

programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027 

2) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz 

zabezpieczenia wkładu własnego na realizację projektu pn. „Zawodowy start – 



praktyczne doświadczenie uczniów ZSTiA” w ramach Programu Fundusze 

Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027, 

3) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2026, 

4) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2026, 

5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2026–

2032. 

4.   Zakończenie sesji. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:07:35 

3. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz 

zabezpieczenia wkładu własnego na realizację projektu pn. „Komfort pracy - siła 

rozwoju” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz 

zabezpieczenia wkładu własnego na realizację projektu pn. „Komfort pracy - siła rozwoju” w 

ramach programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027, a następnie poprosiła 

Kierownik Wydziału Oświaty i Promocji Panią Małgorzatę Grzegorzek o uzasadnienie. 

Kierownik Wydziału Oświaty i Promocji Pani Małgorzata Grzegorzek – przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,9 głosów za, bez głosów przeciw oraz bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania nad projektem uchwały. 

 

 



Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz zabezpieczenia 

wkładu własnego na realizację projektu pn. „Komfort pracy - siła rozwoju” w ramach 

programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Wojciech Orłowski, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, 

Krzysztof Pecka, Dariusz Prajzner, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

 2) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz 

zabezpieczenia wkładu własnego na realizację projektu pn. „Zawodowy start – 

praktyczne doświadczenie uczniów ZSTiA” w ramach Programu Fundusze Europejskie 

dla Podkarpacia 2021–2027 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz 

zabezpieczenia wkładu własnego na realizację projektu pn. „Zawodowy start – praktyczne 

doświadczenie uczniów ZSTiA” w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 

2021–2027, a następnie poprosiła Kierownik Wydziału Oświaty i Promocji Panią Małgorzatę 

Grzegorzek o uzasadnienie. 



Kierownik Wydziału Oświaty i Promocji Pani Małgorzata Grzegorzek – przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,9 głosów za, bez głosów przeciw oraz bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji projektu oraz zabezpieczenia 

wkładu własnego na realizację projektu pn. „Zawodowy start – praktyczne doświadczenie 

uczniów ZSTiA” w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021–2027 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Wojciech Orłowski, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, 

Krzysztof Pecka, Dariusz Prajzner, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Barbara Mazan 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

 3) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2026 



Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2026, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę Sawa o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,9 głosów za, bez głosów przeciw oraz bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2026 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Wojciech Orłowski, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Dariusz 

Prajzner, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Barbara Mazan, Krzysztof Pecka 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 



 4) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2026 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 

2026 a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę Sawa o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,9 głosów za, bez głosów przeciw oraz bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – informuje, że 1 

Radny opuścił posiedzenie Sesji,  

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera 

dyskusję nad proponowanym projektem uchwały. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,To już nie chodzi w tym momencie o dyskusję, tylko 

chciałam wyjaśnić, że w czasie przerwy rozmawiałam z Panią Skarbnik i Panią Kierownik, 

wyjaśniłam pozostałe wątpliwości i już teraz wiem (tak dla wiadomości Rady), że powiat jest 

liderem, a Solina jest partnerem w projekcie, stąd w tym momencie wszystko mi się już zgadza, 

brakowało mi tej informacji wcześniej”. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Wojciech Orłowski, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Dariusz 

Prajzner, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Barbara Mazan, Krzysztof Pecka 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

 5) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 

2026–2032 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na 

lata 2026–2032 a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę Sawa 

o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu 

uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radny Pan Jakub Paleczny - ,,9 głosów za, bez głosów przeciw oraz bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - otwiera 

dyskusję nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi 

do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2026–2032 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Rafał Jasiński, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Wojciech Orłowski, Lucyna Otta, Ryszard Owsianik, Jakub Paleczny, Dariusz 

Prajzner, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Barbara Mazan, Krzysztof Pecka 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:22:20 

4. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - w związku            

z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad dokonała zamknięcia XXXIII Sesji Nadzwyczajnej 

Rady Powiatu Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 


